



2025年经济大省对全国经济增长贡献率为62.2%

新华社北京2月10日电（记者 王雨萧）各省区市近日陆续发布2025年经济数据指标。其中，广东、江苏、山东等GDP排名前十省份地区生产总值同比增长5.1%，对全国经济增长的贡献率为62.2%，拉动全国经济增长3.1个百分点。

2025年，广东、江苏、山东、浙江、四川、河南、湖北、福建、上海、湖南10个经济大省地区生产总值为855117亿元，占全国比重为61.4%。

分三次产业看，10个经济大省第一、二、三产业增加值分别为45769亿元、318372亿元和490976亿元，占全国三次产业比重分别为49.0%、63.9%和61.2%。

习近平春节前夕在北京看望慰问基层干部群众 向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康祝伟大祖国繁荣昌盛



2月9日至10日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京考察并看望慰问基层干部群众。这是9日上午，习近平在位于北京亦庄的国家信创园考察。

■ 新华社记者 谢环环 摄



2月9日至10日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京考察并看望慰问基层干部群众。这是10日上午，习近平在东城区隆福寺街区考察时，向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞致以美好的新春祝福。

■ 新华社记者 燕雁 摄

新华社北京2月10日电 中华民族传统节日春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京考察并看望慰问基层干部群众，向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年！祝愿海内外中华儿女在农历马年龙马精神、身体健康、事业有成、阖家幸福！祝愿伟大祖国山河锦绣、风调雨顺、繁荣昌盛、国泰民安！

2月9日至10日，习近平在中共中央政治局委员、北京市委书记尹力和市长殷勇陪同下，深入科创园区、养老服务街区、新春市集考察，给基层干部群众送上党中央的关怀和祝福。

9日上午，习近平来到位于北京亦庄的国家信创园，详细了解信息技术创新应用等情况，仔

细察看人工智能、机器人等科技创新成果展示，频频同科研人员和科技企业负责人代表交流。他说，今天来这里现场学习，很开眼界，看了之后对国家科技创新更加充满信心。他强调，建设社会主义现代化强国，关键在科技自立自强，北京要发挥自身优势，在这方面作出更大贡献。他勉励广大科技工作者厚植报国情怀，发扬奋斗精神，在中国式现代化征程上建功立业。

位于西城区北广胡同的“吾老·新街”养老服务街区，近年来推进无障碍和适老化改造，为老年人提供多元化养老服务。10日上午，习近平来到这里，走进新街口街道父母食堂，察看菜品、价格和就餐环境，仔细询问食堂开展养老助餐服务情况。见到在这里休息的快递小哥，习近平关

切询问他们的工作和生活，为他们付出的辛劳和作出的贡献点赞。他指出，尊老敬老是中华民族传统美德，爱老助老是全社会共同责任。各级党委和政府要统筹各类资源，推动养老服务扩容提质、持续发展，努力为老年人安享幸福晚年创造更好条件。

在银龄老年公寓，习近平详细了解老年人健康检查、康复训练、日常起居照料等情况。大厅里，一些老人正在写春联和福字，习近平来到他们中间，欣赏他们的创作，勉励他们老骥伏枥，老有所为，祝他们健康长寿、春节快乐。

东城区隆福寺街区通过风貌保护和更新改造，打造成为多业态步行街区。习近平察看街区风貌，听取城市更新情况介绍。他走进一家稻香

村糕点店，了解糕点品类和特色，观看糕点现场制作，希望店主把这一北京老字号传承发展好。

正值农历小年，隆福大厦前，新春市集吸引了大量市民和游客。习近平饶有兴致察看各式年货摊位，同现场群众亲切交流。他愉快地向大家讲起年少时多次到隆福寺的情景，还购买了几份特色食品和文创产品。

街道上，京西太平鼓表演欢快热闹。看到总

书记来了，现场群众热情欢呼问好。习近平向北

京市民、向全国各族人民拜年。他说，今天是北

方的“小年”，我特地来同大家一起“过小年，迎新年”。

看到这里熙熙攘攘、喜气洋洋，年味很浓、年

货充足，感到很高兴。过年对老百姓来说是大

事，各级党委和政府要切实抓好民生保障和安全

生产，确保广大人民群众开开心心、欢欢乐乐过大年。

考察期间，习近平听取北京市市委和市政府工作汇报，对北京各项工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出，“十五五”时期是基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期。北京要深入贯彻党的二十届四中全会精神，落实党中央确定的城市战略定位，精准务实推动经济社会发展，确保率先基本实现社会主义现代化取得决定性进展，努力在全国发挥示范作用。

习近平强调，北京要立足城市战略定位和京津冀协同发展，进一步树牢高质量发展导向，在有增有减、有保有压中推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

（下转第7版）

2025年度全市县（市、区）人武部 党委第一书记述职会议召开

李长萍主持并讲话

本报讯（记者 李政哲 黄振）2月10日下午，2025年度全市县（市、区）人武部党委第一书记述职会议召开。会议深入学习贯彻习近平强军思想，认真落实省委、省军区党委要求，听取汇报、部署任务，推动全市党管武装工作再上新台阶。

市委书记、聊城军分区党委第一书记李长萍主持会议并讲话。

会上，各县（市、区）人武部党委第一书记就党管武装工作进行了述职；

李长萍走访慰问退休老干部

向全市老干部致以诚挚问候和新春祝福

本报讯（记者 赵宗锋 杨光）新春佳节临近，2月10日上午，市委书记李长萍走访慰问我市部分退休老干部，代表市委、市政府向他们致以诚挚问候和新春祝福，感谢他们为全市经济社会发展作出的重要贡献。

李长萍来到老干部汪文耀、赵庆忠、李吉增家中，关切询问他们的身体状况和生活情况，祝愿他们身体健康、

心情愉快、生活幸福，并认真听取他们对全市工作的意见建议。李长萍说，老干部是党和国家的宝贵财富，是党执政兴国的重要资源。过去一年，全市经济社会发展取得了新的扎实成效，集中精力办好了一批打基础、利长远的大事要事。成绩的取得，是全市上下团结拼搏的结果，也得益于各位老干部打下的坚实基础和一如既往的关心支持，希望大

家在保重身体的同时，继续发挥自身优势，多思发展良策，多提宝贵意见。李长萍强调，全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述，把中央和省委关于老干部工作的部署要求落到实处，用心用情做好服务保障工作，不折不扣落实好各项政策待遇，切实做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，让老干部共

享发展成果、安享幸福生活。

老干部们感谢市委、市政府的关心和帮助，对全市经济社会发展取得的成绩感到由衷高兴，对我市未来的发展充满信心。他们表示，将继续全力支持市委、市政府的各项决策部署，尽己所能发挥余热，为推动聊城经济社会高质量发展建言献策、加油鼓劲。

王刚参加活动。

市领导走访慰问驻聊部队官兵 共迎新春佳节 畅叙鱼水深情

本报讯（记者 赵宗锋 杨光）春节即将到来，2月10日上午，市委书记、市人大常委会主任李长萍，市委副书记、市长张百顺，市政协主席曾晓黎，市委副书记谢兆村等市几大班子领导先后来到聊城军分区、武警聊城支队执勤一中队、71901部队，走访慰问驻聊部队官兵，共迎新春佳节，畅叙鱼水深情。

每到一个地方，市领导都与官兵亲切交流，详细了解他们的生活、训练等情况，感谢驻聊部队长期以来对聊城经济社会发展作出的贡献。市领导表示，过去一年，驻聊部队官兵认真贯彻习近平强军思想，聚焦练兵备战，锤炼过硬本领，在服务地方、双拥共建、抢险救灾等工作巾帼不让须眉，为推动聊城经济社会高质量发展作出了重要贡献。今年是“十五五”规划开局之年，全市上下正凝心聚力，为建设具有四个鲜明特质的现代化“两河明珠”城市努力奋斗，希望大家始终保持和发扬我军光荣传统和优良作风，视驻地为故乡、把群众当亲人，深化军地融合发展，推动各项工作迈上新台阶。市委、市政府将一如既往做部队的坚强后盾，支持部队现代化建设，做好各项服务保障工作，不断巩固拓展军政军民团结的良好局面。

驻聊部队官兵对聊城给予部队建设的大力支持表示感谢，大家一致表示，将始终牢记党和人民重托，听党指挥、能打胜仗、作风优良，认真履行职责使命，积极支持地方建设，全心全意为人民服务，为谱写中国式现代化聊城实践新篇章作出新的贡献。

市领导王刚、张建军、杨凯，聊城军分区领导张纪昌、王立爱、李含参加活动。

今日导读

贯通“做人的工作”与“推动文艺创作”

我市文联聚力精品创作以文艺惠民

第2版

值班编委：朱海波 值班审核：钟伟 责编：于佑平 萍社 美编：丁兴业 校对：赵立